Toyota Avensis (4/5-d),Combi Zestaw srubowy:
(rok prod.01/2003-2009) 03588 - Tom

M12X35-8.8 4 szt.
! Podktadki okragte:

g 213 10 szt.
@10,5X030 1 szt.
Podktadki sprezynowe:
12,2 10 szt.
10,2 1 szt.
Nakretki:
M12-8 4 szt
Nakretki na patyku:
M10-8 1 szt.

Instrukcja montazu:
1. Odkreci¢ uszy holownicze (nie bedg
juz montowane).

2. Przykreci¢ lekko w technologiczne
otwory w podtuznicach elementy
boczne A i B zaczepu, stosujgc
Sruby M12x1.25x35-8.8 a po lewej
stronie dodatkowo srube i nakretke na patyku:

3. Do elementéw bocznych przykreci¢
belke gtdwng zaczepu Srubami M12x35-8.8.

4. Przykreci¢ kule i podstawe gniazdka
Srubami M12x70.

5. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

6.Podtgczyc instalacje elektryczng wg instrukciji

fabrycznej samochodu.

Fitting instruction:

1. Unscrew original tow handles (it will not be used any more).

2. Lightly screw side elements A and B in the stringer holes (technological), using bolts M12x1.25x35
and on the left side of the extra bolt and nut on a stick.

3. Screw the main bar to the elements A and B with bolts M12x35-8.8.

4.Fix tow-ball and socket plate with bolts M12x70-8.8.

5.Tighten all bolts according to the torque shown in the table.
6.Conntct the electric wires according to the instructions of the car. ks — S e TS T T Drasrg e St
Konstruowat Typ samochodu
Wielkos¢ momentu skrecajacego dla $rub (8.8)i nakretek: S T o men EFo=mnl= | el
Zatwierdzit Z. Bizub

Torque setting for bolts (8.8)and nuts: Sl R — s
M8 -25Nm; M10 - 50Nm; M12 - 85Nm; M14 - 135Nm; M16 - 195Nm 1:1 _:m:cxo_.m montazu




